

## **Оповещение о начале публичных слушаний по проекту решения Совета Южского городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год»**

Для обсуждения проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» с участием жителей муниципального образования, Главой Южского городского поселения проводятся публичные слушания в соответствии с Положением о порядке организации публичных слушаний, общественных обсуждений в Южском городском поселении, утвержденным решением Совета Южского городского поселения от 19.07.2018 № 43.

Публичные слушания - одна из форм непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления, которая используется для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения.

Дата и время проведения публичных слушаний – 10.05.2023 в 10.00.

Место проведения публичных слушаний – г. Южа, ул. Советская, д.23, 2-й этаж.

Информация об официальном сайте, на котором будет размещен Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях – официальный сайт Совета Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области в сети Интернет (<https://совет-южа.рф/>).

Правом на участие в публичных слушаниях обладают лица, проживающие на территории Южского городского поселения и достигшие ко дню проведения публичных слушаний 18-летнего возраста, а также иностранные граждане, постоянно или преимущественно проживающие на территории Южского городского поселения.

С предложениями по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» могут обращаться физические и юридические лица, соответственно проживающие или зарегистрированные на территории Южского городского поселения. Предложения подаются в Совет Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области по адресу: г. Южа, ул. Советская, д.23, тел. 2-19-69, либо посредством [официального сайта](#) Совета Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области в сети «Интернет».

Предложения по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» должны быть подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, места жительства (для физических лиц – граждан), юридического и фактического адреса, подписи и расшифровки подписи руководителя, заверенных печатью (для юридических лиц).

Предложения по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» подаются в до 16-00 09.05.2023.

Граждане, зарегистрированные в качестве участников публичных слушаний, вправе высказываться по существу обсуждаемого проекта, и их суждения заносятся в протокол публичных слушаний.

В ходе публичных слушаний граждане вправе представлять свои предложения и замечания по рассматриваемому проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» в письменном виде.

При проведении публичных слушаний всем участвующим в них гражданам предоставляются равные возможности для выражения своего мнения.

Участвующие в публичных слушаниях граждане вправе выступать с разрешения председательствующего, который предоставляет слово для выступлений, следит за порядком во время выступлений, выступает с сообщениями.

Участвующие в публичных слушаниях граждане не вправе вмешиваться в ход публичных слушаний, прерывать их, обращаться с места к присутствующим, выходить к трибуне без разрешения председательствующего, нарушать порядок проведения публичных слушаний.

Председательствующий вправе удалить нарушителей порядка из зала заседаний, где проводятся публичные слушания.

Решения на публичных слушаниях по существу обсуждаемого проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год» принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих участников слушаний, если иное не установлено регламентом публичных слушаний.